ПРОТОКОЛ № 1
заседания совета учреждения  
МАДОУ «Детский сад №11 «Колокольчик» 
 
от 15.09.2022 г.                                                                                 
 
Присутствовали 7 человек:
3 человека – представители родителей;
3 человека – представители коллектива МАДОУ;
1 человек - заведующий детским садом 


ПОВЕСТКА ДНЯ
 
1. Определение направлений деятельности МАДОУ и обсуждение плана работы  Совета учреждения на 2023-2024 учебный год. 
2. Рассмотрение «Образовательной программы дошкольного образования МАДОУ «Детский сад № 11 «Колокольчик»
3. Выборы членов Наблюдательного совета от родительской общественности.

1. СЛУШАЛИ: 
  Заведующего детским садом, представителя администрации МАДОУ, о направлениях деятельности МАДОУ. 
Основными направлениями деятельности нашего дошкольного образовательного  учреждения являются – организация работы с детским коллективом, с педагогическими кадрами, взаимодействие с родителями (законными представителями) воспитанников, взаимодействие с социумом, укрепление материально-технической базы МАДОУ, а также деятельность, направленная на контроль эффективности решений поставленных целей и задач. 
ВЫСТУПИЛИ: 
Председатель Совета учреждения, представитель родителей (законных представителей) воспитанников, о плане работы Совета учреждения на 2023-2024 учебный год. 
С учётом основных направлений деятельности дошкольного учреждения предлагаю следующий план работы Совета учреждения на 2023-2024 учебный год (прилагается). 
 План работы Совета учреждения на 2023-2024 учебный год предоставляется для ознакомления.

ПРОГОЛОСОВАЛИ: «за» - 7 чел., «против» – 0 чел., «воздержались» - 0 чел. 
 
РЕШИЛИ:  
Принять план работы Совета Учреждения на 2023-2024 учебный год. 

2. СЛУШАЛИ:

Заведующего детским садом, представителя администрации МАДОУ об Образовательной программе дошкольного образования МАДОУ, в соответствии с Уставом МАДОУ «Детский сад № 11 «Колокольчик» к компетенции Совета Учреждения относится содействие созданию в Учреждении оптимальных условий и форм организации образовательного процесса, а также содействие совершенствованию механизмов обеспечения качества образования в Учреждении. 
Предлагаем к рассмотрению Образовательную программу дошкольного образования МАДОУ  «Детский сад № 11 «Колокольчик».  
Образовательная программа дошкольного образования – нормативный документ, позволяющий реализовать несколько основополагающих функций дошкольной ступени образования:
· воспитание и развитие ребенка дошкольного возраста как гражданина Российской Федерации, формирование основ его гражданской и культурной идентичности на соответствующем его возрасту содержании доступными средствами;
· создание единого ядра содержания дошкольного образования (далее - ДО), ориентированного на приобщение детей к традиционным духовно-нравственным и социокультурным ценностям российского народа, воспитание подрастающего поколения как знающего и уважающего историю и культуру своей семьи, большой и малой Родины;
· создание единого образовательного пространства воспитания и обучения детей от рождения до поступления в общеобразовательную организацию, обеспечивающего ребенку и его родителям (законным представителям) равные, качественные условия ДО, вне зависимости от места проживания.
Образовательная программа дошкольного образования направлена на воспитание и образование подрастающего поколения в национально-культурных традициях Российской федерации, знающих историю и культуру своей Родины.  

Целью  Программы является разностороннее развитие ребенка в период дошкольного детства с учетом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа, исторических и национально-культурных традиций.

Задачи Программы:
· обеспечение единых для Российской Федерации содержания дошкольного образования и планируемых результатов освоения образовательной программы дошкольного образования; 
· построение содержания образовательной деятельности на основе учета возрастных и индивидуальных особенностей развития;
· создание условий для равного доступа к образованию для всех детей дошкольного возраста с учетом разнообразия образовательных потребностей и индивидуальных возможностей;
· обеспечение динамики развития социальных, нравственных, патриотических, эстетических, интеллектуальных, физических качеств и способностей ребенка, его инициативности, самостоятельности и ответственности;
· охрана и укрепление физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия;
· обеспечение развития физических, личностных, нравственных качеств и основ патриотизма, интеллектуальных и художественно-творческих способностей ребенка, его инициативности, самостоятельности и ответственности;
· обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах воспитания, обучения и развития, охраны и укрепления здоровья детей, обеспечения их безопасности;
· достижение детьми на этапе завершения дошкольного образования уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования.
Члены Совета Учреждения рассматривают Образовательную программу дошкольного образования МАДОУ  «Детский сад № 11 «Колокольчик»   более подробно. 
 
ВЫСТУПИЛИ:  
Старший воспитатель, представитель коллектива МАДОУ, принятая в Программе методология позволяет обеспечить целостность и системность процесса развития ребенка, создать адекватные условия для построения непрерывной образовательной траектории при переходе с одного уровня образования на другой, полноценно проживая каждый возрастной период. Данная методологическая позиция опирается на личностно-ориентированную педагогику, обусловливая чрезвычайно бережное отношение к ребенку как активно развивающейся личности — уважение его индивидуальности, личностного достоинства, принятие ребенка таким, каков он есть.  
Представитель родителей (законных представителей) воспитанников.  
предлагаю рекомендовать Образовательную программу дошкольного образования МАДОУ  «Детский сад № 11 «Колокольчик»  для утверждения. 

ПРОГОЛОСОВАЛИ: 
ЗА- 7 человек, против- 0, воздержались - 0 

РЕШИЛИ: 
Рекомендовать основную Образовательную программу дошкольного образования МАДОУ  «Детский сад № 11 «Колокольчик»  для утверждения 

3. СЛУШАЛИ:

Заведующего детским садом, представителя администрации МАДОУ о выборах членов Наблюдательного совета от родительской общественности. 
В связи с тем, что истек срок действия Наблюдательного совета МАДОУ «Детский сад № 11 «Колокольчик», необходимо выбрать двух человек от родительской общественности в новый состав Наблюдательного совета. Ваши предложения.

ВЫСТУПИЛИ:
Представитель родителей (законных представителей) воспитанников. Предлагаю кандидатуры родителей (законных представителей) :
Чадину Надежду Юрьевну
Душенковскую Анну Михайловну.

ПРОГОЛОСОВАЛИ: 
ЗА- 7 человек, против- 0, воздержались - 0 

РЕШИЛИ: 
Выбрать в новый состав Наблюдательного совета от родительской общественности Чадину Надежду Юрьевну, Душенковскую Анну Михайловну.

[bookmark: _GoBack]
Председатель:                                                                                           
 
Секретарь:                                                                                                  

